

那年夏夜

小记者:刘天才 编号:170022
学校:鹿邑县实验中学春水文学社

夏夜,一个衣衫褴褛的小男孩在街边走着,他左手端着一个破碗,右手捏着一张褪色的纸,他身上有着一股怪味,当他走过来时,人们都会习惯性地捂住鼻子,匆忙离开。

这时,小男孩轻轻推开一家饭店的门。一位中年人对小男孩摆摆手说:“今天不营业。”小男孩可怜地说:“求求你给我点钱吧,我爸爸生病动手术需要钱。”小男孩边说边打开他手里拿着的褪色的纸条让青年人看。“滚,我们这又不是慈善机构。”青年人瞪一眼小男孩。

小男孩进来时并没有注意到饭店老板正在给他的儿子过生日。“真是打

扰了,求求你了,不然我爸他……”小男孩的眼泪不知何时流了下来。“你再不走,别怪我不客气!”青年人说着举起右手要打小男孩。“爸,别赶他走。”青年人的儿子拽住爸爸举起的手。“今天是我儿子过生日,只要我儿子开心,我便给你些钱。”青年说。

小男孩拿着钱走出来,奔向自己的家。“爸,您有救了,走,快去医院。”小男孩推起父亲往外走。“你哪来的钱?”父亲有气无力地说。“有,我有。”小男孩说。“把钱还给别人去,这病我不治也不能偷别人的钱。”父亲坚定着说。“爸,钱不是偷的,是我向别人求来的。”小男孩

哽咽着说。一路上,父亲昏昏沉沉中对小男孩说;“对不起孩子,我没有给你一个幸福的家,让你跟着我受苦受累,你要好好照顾自己……”小男孩哭喊着:“爸……”他的父亲还没推进医院,就咽气了。

小男孩开始了艰苦的求学生涯。25年后,小男孩成为一家上市公司的老总。

又是一年夏夜,一位青年人推开一家饭店的门进去吃晚餐。“先生,您看点些啥吃……”中年人看到青年人,脑海里突然想起25年前来饭店要钱的那个小男孩……

(辅导老师:刘艳杰)

参观兵马俑

小记者:于梁 编号:172102
学校:周口六一路小学五(3)班

今天我们来到了西安临潼的秦兵马俑,这里美不胜收。

首先我们参观了兵马俑一号坑……一号坑有许多兵马俑:敢死队、骑兵俑、中级将军等,刻画得惟妙惟肖。

接着我们向二号坑前进。二号坑因没有保护好,许多兵马俑的碎片还在里面。但二号坑的侧厅里陈列着保护得最

好的兵马俑。首先映入眼帘的是跪射俑,他们的做工十分精细,鞋底的针线都看得一清二楚。接着是中级将领俑,他身着铠甲,面带微笑,慈眉善目的样子。然后是高级将领俑,他头顶双尾鹖帽,身着铠甲,两手放在胸前,他自信的神态好像在说:“只要有我们在,国家一定能够繁荣富强。”导游说:“在发掘时,这位将军的

手下方还撑着一把青铜剑,这剑是弯的,当工作人员把它拿出来时,这剑又直了,而且很锋利,一次能划破20张报纸。”大家听了,都赞叹不已。

这次秦兵马俑之行,让我了解了许多历史,它是雕塑艺术的宝库,也为中华民族灿烂的古老文化增了光彩。

(辅导老师:李倩)

欢乐亳州行

小记者:钱源 编号:170611
学校:周口七一路二小三(5)班

5月13日早上,我们小记者在周口晚报小记者中心的组织下乘坐大巴车去亳州游玩。

到了亳州,我们首先去了万亩芍药花田。芍药花有浅粉色、深粉色、白色,还有淡黄色。花朵在绿叶的衬托下显得格外娇艳芬芳,蝴蝶在花丛中翩翩起舞,勤奋的小蜜蜂也在花间忙碌着。微风吹来,

芍药花向我们频频点头,好像在说:“欢迎小记者们,快来跟我们合影吧。”

离开花海,我们又游览了花戏楼。看着戏台上精致的木雕和五颜六色的彩绘,听导游讲述着三国故事,我们犹如穿越历史时空,欣赏到了戏台上曾有过的精彩表演。

接着,我们又参观了“曹操地下运兵

通道”。走进运兵道,只见里面时高时低,时宽时窄,弯曲盘旋。运兵道里还有诱敌的地下陷阱、猫耳洞、通气孔……真是规模宏伟,变化奇妙。

今天,我们既欣赏了美景又品尝了美食,还增长了见识,真是一次欢乐的亳州行!

(辅导老师:李小玲)

我的前生

小记者:宋易轩 编号:172117
学校:周口六一路小学六(1)班

我的前生是一尊被人敬仰的大佛。

很久以前,天空晴朗的没有一丝云彩。我是一块坐落在大山中的石头。每天以大树为伴,杂草为亲,与小鸟聊天,与溪水做游戏。

那一天,天上下着雨,一群穿着工作服的人把我围住,不断地

打量着我,我感到很不舒服。许久以后,为首的人终于开口了:“这是块上等料,把它抬去吧!”话音刚落,几个人就用机器把我运到了一个阴暗潮湿的车厢,我静静地躺在车厢里,与那些人一起离开了那座大山。

不知过了多久,车厢门缓缓敞

开,久违的一缕阳光终于洒满病房。许久以后,我又被搬到了一个潮湿的房间里,一名雕刻家仔细端详着我,跟身边的工匠说了几句话,我就被抬到一个架子上,开始了无休止地折磨……每一刻、每一秒,我都感受到自己的躯体被敲碎,被扔掉。

终于,痛苦结束了,我又踏上了新的征途。一位白发苍苍的长老恭敬地把我放在佛龛里。从此以后,每天都有人来向我磕头许愿、焚香祷告,我过上了幸福的日子。

现在,我终于明白,只有历经折磨才能重塑人生。

我最敬佩的人

小记者:寇义坤 编号:170026
学校:鹿邑县支点作文吧五年级

我最敬佩的人是我的姥爷。

姥爷是一位修路工人,如今逾花甲,两鬓斑白,虽然即将退休,但干起活来却不输年轻人。

妈妈经常劝姥爷:“爸,你的腿还没好,要不你休息几天吧。”谁知姥爷却说:“唉,我都工作几十年了,在单位是我人生中最大的快乐,我一定要坚持干下去。”妈妈无奈地摇了摇头。

去年夏天,姥爷带我一起去路边割草,到了地方,我自言自语:“这是什么鬼地方?蚊子又多,天气又热,真是受不了。”姥爷就让我坐在路边的电车上乘凉,我看着姥爷挥舞着胳膊用力割草,我由衷地对姥爷敬佩。

姥爷是我最敬佩的人——一个为人民修路的工人。

(辅导老师:刘艳杰)

滑草

小记者:刘舒宁 编号 170108
学校:周口六一路小学五(7)班

五一假期,爸爸带我去了驻马店的金顶山滑草。

到了那里,工作人员先拿来了滑草鞋,我穿上以后,慢慢站起来,教练告诉我:“要把脚迈成八字步,这样可以使身体稳当。”

我觉得自己已经学会了,就快速滑起来,没想到我一下摔了个跟头,教练把我扶起来说:“你步子迈的太大了。”我吸取了教训,开始慢慢练习。

这次我准备从山坡上滑下去,我摆好姿势,嗖——滑了下去……我终于学会滑草了。

这次滑草让我懂得了只要坚持不懈,就一定会成功的。

(辅导老师:李婷婷)